Student Satisfaction Survey 2022-23

1.Are you satisfied with your overall progress in this college?
273 responses

® VYes
® No

2. Are you benefited from the Curricular, Co-curricular & Extra-curricular activities organized in the

college?
® Ves
® No
@ May be
12.8%

273 responses
3. What is your opinion about facilities available on the college campus?
273 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor
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4. How is the College Administration?
273 responses

@ Excellent
@® Good

56.8% ® Fair
| @® Poor

4

5. How is the Staff Cooperation and Guidance?

273 responses
48.4%

6. Rate the Safety & Discipline maintained on the Campus.
273 responses

@ Excellent
® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
® Good

© Fair

® Poor

/ 4
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7. Rate the Library Services.

273 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

8. Rate the Career Guidance provided on the Campus.

273 responses

i 36.6%

9.How is the Campus Cleanliness?
273 responses

100
75

50
50 (18.3%)

37 (13.6%)

25

@ Excellent
® Good

@ Fair

@® Poor

86 (31.5%)

57 (20.9%)
43 (15.8%)



